Coo01enne o nopsiAke I0CTyNa K HHcaligepckoil mHpopmanum,
coziep Kaleiicsi B JOKyMeHTe JIMIA, SIBJISIIONIErocsi HHcaiiepom

1. OO1me cBeneHns

1.1. TTonHOE (PMpMEHHOE HANMEHOBAaHHE SMUTEHTA (IS Oobuecmeo c ozpanuuenHoll OMEemcmeeHHoCHbI0
HEKOMMEPUYECKOH OpraHn3alii — HAMMEHOBAHHE) «enollopmcy
1.2. CokpameHHOe (pMpMEHHOE HAaMEHOBaHNE SMUTCHTA 000 «/lenollopmcy
1.3. MecTo HAXOJKIeHI SMUTEHTa Poccuucxaﬂv Deodepayusn, Kpacnooapckuii kpaii, 20poo
Hosopoccuiick
1.4. OT'PH smutenTa 1157746350090
1.5. IHH smuTeHTa 7706420120
1.6. YHUKaIBHBIN KO DMHUTEHTA, IPUCBOCHHBIN
. P 36485-R

PETUCTPUPYIOIIUM OPraHOM

1.7. Anpec ctpaHuubl B cetd VIHTEpHET, HCIONB3yeMOi

http://www.e-disclosure.ru/portal/company.aspx?id=35359
SMHUTEHTOM JUI PACKPBITHsI HHPOpMaIUU

2. Coneprxanue cooOIeHH

2.1. HaumeHoBaHME JTOKYMEHTa, CONEPIKAIECTO MHCAWICPCKyI0 HMH(OPMAIlHIO, K KOTOPOH oOecrednBacTCs JOCTYI: TOJ0Bast
oyxrantepckas ((puHaHCOBast) oT4eTHOCTH 32 2017 roj, a Tak ke ayIUTOPCKOE 3aKIOUCHHUE, MOATOTOBICHHOS B OTHOIICHHUU
YKa3aHHOUN OTYETHOCTH.

2.2. Jlara omyOJMKOBAaHUSI SMHTEHTOM TEKCTa JOKYMEHTa, COJEp)KaIlero HWHCAHIepcKylo HMHQPOpPMAIMIO, K KOTOPOM
oOecrieunBaeTCs IOCTYI Ha cTpanulle B cetu MuTepHer: 27.03.2017.

2.3. Axpec ctpaHUIIBI B ceTH MHTepHET, Ha KOTOPOH SMUTEHTOM OITyOJIMKOBAH TEKCT TOKYMEHTa, COACPIKAIero HHCANIEPCKYIO
nHpopmanuio, K KOTopoit obecrieunBaercst noctyi: http://e-disclosure.ru/portal/files.aspx?id=35359&type=3

2.4. Tlopsamok TpemoCTaBICHUS AMHUTEHTOM KONMHH IOKYMEHTa, COACpIKallero HWHCAHAEpCKyl WH(POPMAlHio, K KOTOpPOU
obecrnieuynBaeTcs JOCTYII, 3aNHTEPECOBAHHBIM JIUIAM: TIPEIOCTABIICTCS IO TPEOOBAHMIO BIIAIeblIaM IICHHBIX OyMar SMHUTCHTA
1 UHBIM 3aMHTEPECOBAHHBIM JIMIIaM B CPOK HE Ooiee 7 mHEH ¢ maThl MONydeHUs (MpenbsABICHUS) TpeOOBaHUS 3a IUIATy, HE
MIPEBEIMIAIONIYIO PACXOIOB HA M3TOTOBICHUE KOITHH.

3. ITopnuce

3.1. I'enepanbHbiii nupekTop OOlIECTBa C OrpaHUYCHHON
oTBeTcTBeHHOCThIO «/JlemollopTey
N.A. SIkoBeHKO

(moamnuce)
3.2. Jlara «27» MapTa 20 18 r



http://e-disclosure.ru/portal/files.aspx?id=35359&type=3

